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Op 11 april jl. heeft u vragen ontvangen van de leden van de vaste commissies 1. Vragen EK evaluatie

voor Financién en Economische Zaken en Klimaat omtrent het recente povatistin
d.d.

11 april jl.
evaluatierapport van de innovatiebox! (bijlage 1). 2. Concept semRtwonrling

Beslispunten
- Gaat u akkoord met het verzenden van de conceptbeantwoording (bijlage 2)? 22. of. (54Kunt u, indien akkoord, de brief ondertekenen? U verstuurt de beantwoording J

van de vragen mede namens MEZK.

- Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden /%voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
ii

- De vragen van de leden van de fractie van de GroenLinks-PvdA zien

voornamelijk op de bevindingen in het evaluatierapport van de innovatiebox

ten aanzien van het vestigingsklimaat.

yr- In de brief wordt verduidelijkt hoe u de uitkomsten van het evaluatie rapport
;

interpreteert. Hierbij is verwezen naar onder andere het Bouwstenen-rapport? (

en de passage over de innovatiebox in de brief ‘Alternatieve dekkingsopties
An.a.v. Belastingplan 2024. oor Ye

Toelichting
- Niet van toepassing

Communicatie

- Communicatie is op de hoogte van de beantwoording.
- Eris geen actieve communicatie voorzien.

Politiek/bestuurlijke context

- De conceptbeantwoording is ambtelijk afgestemd met EZK en wordt

gelijktijdig aan u en MEZK voorgelegd ter goedkeuring.

! Kamerstukken I 2023/24, 36 418, AH.
2
Belastingen in maatschappelijk perspectief: Bouwstenen voor een beter en eenvoudiger

belastingstelsel | Rapport | Rijksoverheid.nl
3 Kamerstukken I 2023/2024, 36 418, nr. AM.
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- Indien u beiden akkoord bent met de beantwoording zal de brief worden

verstuurd aan de Eerste Kamer.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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